Magyarazzuk meg a kovetkezs berendezés mikddését. Mindkét végén zart, fél méter hosszi és 22 mm bels§ atmé-
r6jl, vizzel toltott tivegesGben egy 15 mm atmérdji és 70 mm hossza 3 perces homokora van. A homokéra egyensulyi
allapotban a fiiggslegesen tartott csé tetején helyezkedik el. Ha a csovet hirtelen fejjel lefelé allitjuk, a homokoéra kb.
1 percig még lent marad, majd egyenletes sebességgel elindul és kb. 0,3 perc alatt felér a tetGpontra. Mi okozza az 1
perces varakozast? (Az adatok csak tajékoztato jellegtiek. Irjuk meg azt is, hogy sikeriilt-e elkésziteni az eszkozt!)




